
4ο Ενημερωτικό Δελτίο
Φεβρουάριος 2024

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ’ ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.



Το έργο

Το έργο VOIS Erasmus+ KA2, VET, είναι ένα έργο χρηματοδοτούμενο από την
Ευρωπαϊκή Ένωση με σκοπό την ανάπτυξη επαγγελματικών ικανοτήτων Ανοικτής
Καινοτομίας στον τομέα των γεωργικών προϊόντων διατροφής και της βιοοικονομίας.

Τι έχει συμβεί μέχρι τώρα

Το έργο μόλις μπήκε στο 3ο και τελευταίο έτος υλοποίησής του. Η σύμπραξη του έργου έχει

αναπτύξει ένα ολοκληρωμένο ανοικτό εικονικό περιβάλλον καινοτομίας που επιτρέπει στις

ΜΜΕ να βελτιώσουν αποτελεσματικά τις ικανότητές τους στο να εφαρμόζουν ανοικτή

καινοτομία στις επιχειρήσεις τους. Το περιβάλλον αυτό αποτελείται από 3 τομείς με ευκαιρίες

για τις ΜΜΕ να ενισχύσουν τις ικανότητές τους:

• Τομέας 1 – Ικανότητες οργάνωσης της Ανοικτής Καινοτομίας με επίκεντρο τις

στρατηγικές/μεθοδολογίες Ανοικτής Καινοτομίας για τις ΜΜΕ και την ικανότητα των

συμμετεχόντων να τις σχεδιάζουν και να τις εφαρμόζουν στους οργανισμούς τους

• Τομέας 2 – Ανάπτυξη ατομικών ικανοτήτων ανοικτής καινοτομίας Διευθυντικών

Στελεχών εταιρειών που απαιτούνται κατά τη διαχείριση δραστηριοτήτων στο πεδίο

εφαρμογής της ανοικτής καινοτομίας

• Τομέας 3 – Ανοικτό αποθετήριο καινοτομίας – Μία βάση δεδομένων σχετικά με τα ήδη

διαθέσιμα εργαλεία συλλογής Ανοικτής Καινοτομίας και τα μέτρα στήριξης για τις ΜΜΕ.

Καλύπτει τον τομέα-στόχο σε όλες τις εμπλεκόμενες χώρες και σε επίπεδο ΕΕ.

Τι ακολουθεί;

Η σύμπραξη έχει ήδη υλοποιήσει μια εσωτερική πιλοτική/δοκιμαστική φάση με στόχο

τον εντοπισμό και την επίλυση τυχόν λαθών όσον αφορά το περιεχόμενο του

εκπαιδευτικού υλικού.

Το επόμενο βήμα περιλαμβάνει την εξωτερική πιλοτική φάση που θα διεξαχθεί σε κάθε

χώρα της κοινοπραξίας με τη βοήθεια των μελών των ομάδων-στόχων, προκειμένου να

διασφαλιστεί η ποιότητα, η συνάφεια και η χρηστικότητα των μαθησιακών πόρων που

έχουν αναπτυχθεί.



Η τελευταία μας συνάντηση στο Πόρτο

Στις 6 &7 Σεπτεμβρίου 2023, εταίροι από όλες τις συμμετέχουσες χώρες συναντήθηκαν

στην όμορφη πόλη του Πόρτο για να συζητήσουν την πρόοδο του έργου, να σχεδιάσουν

τις επερχόμενες εργασίες και να ενισχύσουν το συνεργατικό πνεύμα της κοινοπραξίας.

Πιο συγκεκριμένα, συζητήθηκε η πρόοδος της μετάφρασης του Τομέα 3, ο σχεδιασμός

της εσωτερικής πιλοτικής διαδικασίας, ο αντίκτυπος των δραστηριοτήτων διάχυσης και

όλα τα άλλα διοικητικά, οικονομικά και διαδικαστικά ζητήματα.

Η τελική συνάντηση των εταίρων προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί στην Κροατία,

πριν από το κλείσιμο του έργου.
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